
Alunos queridos! Vocês aprenderam em aula comigo que: 

2 + ( 4 -2 +3) = acompanhe abaixo ... 

 

PODEMOS ELIMINAR O SINAL POSITIVO QUE ANTECEDE OS 

PARÊNTESES E TAMBÉM OS PARÊNTESES! 

ENTÃO... 

 

 

FICANDO ASSIM... 

2 +4 -2 +3 = Certo?! 

Agora é só resolver pelo método 

 “DEVO E TENHO”... 

2 +4 -2 +3 = +7 

Na próxima pagina, aprenderemos algo NOVO! 

 

Vamos aprender agora, a situação em que o sinal NEGATIVO antecede os 

parênteses. 



EXEMPLO: 

 

 

 

 

Então –( +8), fica assim: 

Da mesma forma teremos no exemplo abaixo: 

 

2 – ( 4 -2 +3) = 2 -4 +2 -3 = 

 

Agora é só resolver pelo método Devo / Tenho. 

OU SOMAR TODOS OS POSITIVOS, E SUBTRAIR DE 

TODOS OS NEGATIVOS, PREVALECENDO O SINAL DO 

MAIOR LEMBRAM?! 

Resposta: +4 -7 = -3 

 

ALUNOS QUERIIIIDOS! ASSISTAM A ESTA VÍDEO SOBRE ESSE CONTEÚDO  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=oLEw2VEE4B0 

 

https://www.youtube.com/watch?v=oLEw2VEE4B0


 

 

 

 

 


